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ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 

БАНКІВСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Інформаційні технології стали невід’ємною частиною сучасного 

банківського сектору. Їх розвиток кардинально змінив підходи до надання 

банківських послуг та взаємодії з клієнтами.  Сучасні технології не лише 

змінюють способи обслуговування клієнтів, але й трансформують внутрішні 

процеси банків, підвищуючи їхню продуктивність і безпеку . 

Основними перевагами цифрової трансформації для банків є 

1) збільшення ефективності та скорочення витрат 2) покращення 

користувацького досвіду: зручні онлайн-сервіси, персоналізація пропозицій; 3) 

зростання конкурентоспроможності: використання інноваційних технологій 

дозволяє банкам виділятися на фоні конкурентів; 4) залучення нових клієнтів; 

5) створення нових моделей доходу: розширення надання фінансових послуг за 

допомогою нових технологій. 

Інформаційні системи,  що використовуються банками, пройшли довгий 

шлях від простих систем управління базами даних (Clipper, dBase, FoxPro) до 

сучасних клієнт-серверних рішень на основі промислових СУБД (Oracle, 

Informix, Sybase, MS SQL Server ) [1]. 

Конкуренція на банківському ринку посилюється завдяки швидкому 

розвитку технологій. У 2022 році банки зосередилися на таких інноваціях як 

відкриття цифрового рахунку, p2p-платежі, чат-боти, машинне навчання та 

системи видачі цифрових кредитів [3]. 

Інтерес до відкриття цифрових рахунків постійно зростає. Банки активно 

розвивають дані можливості, оскільки розуміють їхню цінність для залучення 

та утримання клієнтів.  Банки, щоб залишати конкурентоспроможними, мають 

розробляти власні рішення або співпрацювати з FinTech-компаніями, щоб 

забезпечити клієнтам швидкий та зручний досвід відкриття рахунків онлайн [3]. 

P2P: системи типу Venmo, PayPal та Cash App набирають все більшої 

популярності за рахунок швидкого та простого переводу грошей між особами. 

Їхньою перевагою є доступність, простота та інтеграція з мобільними 

пристроями. Банки, які інтегрують такі функції в свої мобільні додатки, можуть 

залучити нових клієнтів та підвищити лояльність існуючих [3]. 

Чат-боти, що використовують штучний інтелект, надають клієнтам 

миттєву допомогу та інформацію в онлайн-режимі.  Ці віртуальні помічники 

здатні обробляти величезний обсяг запитів, що дозволяє банкам економити на 

персоналі та забезпечувати кругло добове обслуговування. Ефективність чат-

ботів призводить до заощадження час, підвищення якості обслуговування та 
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збільшення кількості задоволених клієнтів.  

Машинне навчання допомагає виявляти шахрайські дії, персоналізувати 

пропозиції для клієнтів та оптимізувати внутрішні процеси банків. Ця 

технологія дозволяє банкам перетворювати величезні обсяги даних, що вони 

генерують на цінну інформацію. 

Цифрова система надання кредитів дозволяє повністю автоматизувати 

процес видачі кредитів від подачі заявки до її та виплати коштів. Така система 

підвищує швидкість, зручність та ефективність кредитування, роблячи його 

доступнішим для клієнтів.  

Інформаційні технології перетворюють банківську сферу, змінюючи 

традиційний спосіб взаємодії клієнтів з банками. Великі банки конкуруючи з 

компаніями з сфери Big Tech та FinTech активно інтегрують інформаційно-

технологічні інновації у свої стратегії. Партнерство з FinTech-компаніями  стає 

все більш поширеним явищем.  

Хоча цифрові технології відкривають широкі можливості для банківської 

сфери, важливо не забувати про потенційні загрози та виклики. До основних 

недоліків варто віднести зростання кіберзлочинності, значні витрати на 

технології, втрата довіри клієнтів, конкуренція з боку FinTech-компаній, 

регуляторні обмеження, зміна потреб клієнтів [2]. 

Цифрова трансформація банківської сфери є необхідністю для успіху в 

сучасному світі. Банки, які активно впроваджують ІТ-рішення, зможуть 

збільшити ефективність , покращити обслуговування клієнтів та створити нові 

можливості для зростання. Важливо звертати увагу на безпеку даних, захист 

конфіденційності та відповідальне регулювання нових технологій.  
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